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1. V16 +3Y=27  Jemini N
—_— 1sieminin sonucu Kacutir:
Vi6+v-1 = ‘
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

islemi kaca esittir?

2 3+1+2151_50
. 5 =

A) V3 B) V5 C)7 D) V10 E)9
3. V8.Va isleminin sonucu kactir?
7 .
A1 B) V2 CO+vzZ D)2v2 E) 4

2 5
4. 10.\/; + 6. 7~ V250 isleminin sonucu Kkactir?

A0 B) V2 0 V5 D) V10 E)5

5. V24 sayisini kag ile carparsak rasyonel olur?

Avz B)V3 C+ve D3z B8
6. A=Vx—-2+V2—x+x
A bir reel say: ise kagtir?
A) -2 B) -1 o D)1 E) 2
7. 22%¥3 =24 jse 2**1 Kaca esittir?
AVZ B)Y3 02/3 D)3V2 E)2V5
8. vm+1+5=m isemKkactir?
A) 4 B)5 06 D) 7 E)8
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9.

_ 3 3
2x 1+21_x=x/§

ise x kactir?

A) —% B) -1 C); D)2

10. V2 V(=2)3+ V(=22
VE2)°

A) -1 B)% 01 D>§

11. —4<x<2 ise

VX2 —4x + 4 ++/x2 + 8x + 16 Kaca esittir?

A)2 B)6 C)2x D)2x-—2
12. 4Y16 — 3V54 + ¥4  Kaca esittir?
A0 BYZ 0©vVZ D)2

islemi kaca esittir?

E)2

E) 232

E)3

14, A=Vx+5+Vx+1

B=Vx+5—-Vx+1

Ax+1 B)V2
15 A—\ﬁ_\/g ise
T V3 +1

13.3—\/§+2+\/§ 2 emi k e
_— 1sieml Kaca esSIttr/
VB-1 vZ+1 vz e
A1 B)YV2Z ©2 D)V3 E)V3++2

ise A.B Kkactir?

0O2x D)V5 E4
V7 +v5 . o
——— in A cinsinden
V3-1

degeri asagidakilerden hangisidir?

E)x+ 2 1
A) 4 B)A C€2A D)A+1 E)VA
1, . . .
16. (2. (4. X V2  islemi kaca esittir?
A1 B)Y32 o¥V4 DYVie E)2
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17.(v2 - 1)10. (V2 + 1)11 isleminin sonucu kactir?

A) V2 B) 2 Cv2-1

18. \/18 +6 fél- —2v3  isleminin sonucu kactir?

Al B)V3 C3 D)V3+1 E)3++3

19. (V10 +V6). /4 — V15 islemi Kkaca esittir?

D)V3 E)V5

B) V2 €2

A1

20, a=V2
b=%3
c=Va
d=%6

a, b, ¢, d arasinda en kiiciik ve en biiyiik olanlar

sirasl ile hangileridir?

Ad,b B)b,c C)a,b D)d,a

E) c,a

21. V5++3
V10 +V6 —V5 -3

islemi kaca esittir?

A1 B)VZ ©OV3 D)VZ+1 E)V5+1

22. \|x2 —y2—-12+$x—-y—-2=0
ise y kactir?

A1l B) 2 03 D) 4 E)5

islemi kaca esittir?

23.V773.777 + 4

A) 761 B) 765 C) 770 D) 771 E) 775

24. (Ve —¥5).(V6 + V5).(V6 +V5)
isleminin sonucu kactir?

A1 B) V2 C V3 D) V2 E) 2
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